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Bazı YMM tasdik raporlarının elektronik ortamda gönderilmesi zorunlu hale geliyor. 

  No: 2022 – 125                                                                                                        Tarih: 24.11.2022   

 

Özet: Gelir İdaresi Başkanlığı tarafından internet sitesinden (gib.gov.tr) yayımlanan 3 numaralı Sirküler ile 

bazı yeminli mali müşavirlik tasdik raporları elektronik ortamda gönderilmesi gereken raporlar kapsamına 

alınmıştır. 

Buna göre yeminli mali müşavirler (YMM) tarafından verilecek; 

- Vakıf Vergi Muafiyeti, 

- İştirak Hisseleri ve Gayrimenkul Satış Kazancı İstisnası, 

- Yatırım İndirimi İstisnası, 

- Ar-Ge İndirimi, 

- Serbest Bölge Faaliyet Tasdik Raporları ve 

- Özel Amaçlı Raporlar 

2 Ocak 2023 tarihinden itibaren internet vergi dairesi sistemi üzerinden elektronik ortamda ihtiyari olarak 

gönderilecek, 1 Mart 2023 tarihinden itibaren ise zorunlu olarak sadece internet vergi dairesi sistemi 

üzerinden elektronik ortamda gönderilecektir. 

1 Haziran 2019 tarihli Resmî Gazete’de yayımlanan 1 seri numaralı “Yeminli Mali Müşavirlik Tasdik 

Raporlarının Elektronik Ortamda Gönderilmesi Hakkında Genel Tebliğ” ile bazı raporların elektronik ortamda 

internet vergi dairesi sistemi üzerinden gönderilmesine ilişkin zorunluluk getirilmiş, bu uygulamanın usul ve 

esasları belirlenmişti. 

Söz konusu Tebliğ’le ilk olarak Gelir veya Kurumlar Vergisi Beyannamelerinin Tasdiki (Tam Tasdik) 

kapsamında düzenlenen yeminli mali müşavirlik raporlarının elektronik ortamda gönderilme zorunluluğu 

getirilmişti. Bu zorunluluk 1 Ocak 2020 tarihinden itibaren başlamıştı. 

Ardından 1 numaralı Sirküler ile yeminli mali müşavirler tarafından verilecek tüm katma değer vergisi iadesi 

tasdik raporlarının, 2 numaralı Sirküler ile de özel tüketim vergisi tasdik raporlarının internet vergi dairesi 

sistemi üzerinden elektronik ortamda gönderilmesine ilişkin zorunluluk getirilmişti. 

Gelir İdaresi Başkanlığı tarafından 24 Kasım 2022 tarihinde internet sitesinden (gib.gov.tr) yayımlanan 3 

numaralı Sirküler ile; 

- Vakıf Vergi Muafiyeti, 

- İştirak Hisseleri ve Gayrimenkul Satış Kazancı İstisnası, 

- Yatırım İndirimi İstisnası, 

- Ar-Ge İndirimi, 

- Serbest Bölge Faaliyet Tasdik Raporları ve 

- Özel Amaçlı Raporlar, 

elektronik ortamda gönderilmesi gereken raporlar kapsamına alınmıştır. 

Yukarıda sayılan raporlar 2 Ocak 2023 tarihinden itibaren internet vergi dairesi sistemi üzerinden elektronik 

ortamda ihtiyari olarak gönderilecek, 

1 Mart 2023 tarihinden itibaren ise zorunlu olarak sadece internet vergi dairesi sistemi üzerinden 

elektronik ortamda gönderilecektir. 
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Saygılarımızla, 


